

## ERRATUM

**Indian Journal of Orthopaedics March 2012; Vol 46; Issue 2**

**Title: Anterior versus posterior procedure for surgical treatment of thoracolumbar tuberculosis: A retrospective analysis**

**Page 165-170; Authors:** Bhavuk Garg, Pankaj Kandwal, Bidre Nagaraja Upendra, Ankur Goswami, Arvind Jayaswal

### **Abstract**

**Materials and Methods:** 70 patients with spinal tuberculosis treated surgically between Jan 2001 and Dec 2006 were included in the study.

*Should read as*

**Materials and Methods:** 70 patients with spinal tuberculosis treated surgically between Jan 2005 and Dec 2009 were included in the study.

The error is regretted

**- Editor, Indian Journal of Orthopaedics**